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Опис порожнини 
Грот розташований на північному березі Тарханкутського півострова (південний берег 
Каркінітської затоки), за 4,6 км, на схід від мису Чорний у Міжводному. Грот знаходиться за 3 
метри на схід від грота ПК-281. Координати 45° 36' 43,71", 32° 51' 50,45"" 
Грот ПК-282 є типовою абразійною порожниною. Грот розташований на території Північної 
спелеологічної ділянки Тарханкутського карстового району. 
Протяжність гроту – 7,0 м; площа – 24,8 м2; об'єм – 42,5 м3. Складено повний план порожнини. 
Грот являє собою хвилеприбійну нішу. У плані грот має прямокутну форму із двома нішами. Одна 
з них, північно-східна, утворює невелике тупикове відгалуження. Покрівля грота рівна, по краях, 
ступінчаста, закладена по площині напластування вапняку. Максимальна висота грота 2,6 м, 
спостерігається на вході (2,1 м над водою та 0,5 м під водою), найменша – близько 0,8 метра, у 
глибині грота, у низькій бічній ніші. Середня висота грота 2,0 м. Максимальна ширина грота - 5,4 
м спостерігається на вході, наприкінці грота, в нішах, ширина грота різко зменшується до 0,8 м 
Дно грота рівне, слабо підвищується від входу в глибину. Наприкінці грота дно знаходиться трохи 
вище за рівень моря. Тут біля дальньої стінки існує невеликий піщаний пляж. Стіни гроту у 
верхній частині, нерівні, незграбні. У нижній частині грота, вони згладжені хвильовою абразією.  
Грот закладений у сарматських (середньо сарматських?) шаруватих, щільних, вапняках-
черепашниках світло-сірого кольору. Дно грота вкрите піском та рідкими округлими плоскими 
валунами та брилами вапняку. У північно-східній ніші, і біля неї, на піску лежать невеликі 
незграбні валуни. 
Морем затоплено більшість дна грота. Глибина на вході 0,5 м. Наприкінці грота води немає, там 
знаходиться невеликий піщаний пляж. 
Стіни та покрівля покриті плямистим зеленим нальотом мікроскопічних водоростей і 
неяскравими плямами чорного лишайника веркукарія скельна (?) (Werrucaria maura). 
Грот недоступний лише у штормову погоду. 
Грот описано та знято 24 липня 2010 року Ощепковим А. та Ощепковим Е. 
Опис складено. Проніним К. 


